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７月定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和４年７月 26 日（火） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和４年７月 26 日（火）午後１時 30 分 

閉 会 令和４年７月 26 日（火）午後２時 50 分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 中山 梨恵子  

教 育 委 員 市川 和明  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 学 校 給 食 係 長 欠席 

指 導 主 事 砥石 順一 公民館長兼図書館長 清水 成信 

次長補佐兼社会体育係長 古越 光弘   

次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁   

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

傍聴人 

０人 

 

 



2 

 

令和４年７月定例教育委員会 会議録 

茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願い致します。 

萩原学校教育係長 事務局からですが会議録の訂正はありませんでした。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願い致します。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

次長・各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

茂木次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長、古越次長補佐

兼社会体育係長、木内教育次長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等はございますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 ひらまつのシェフの給食については、テレビの取材が４社来て、報

道されました。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 質問等はございますでしょうか。 

中山委員 学習の活動から意図して外れる、我関せずに手遊びをしている生徒

というのは、元々支援を必要としていた生徒でしょうか。それとも

支援を必要としているわけではない生徒でしょうか。 

砥石指導主事 どちらもあります。 

まず、周りを巻き込んでしまうというのは、学習が分からないとい

うこともあるのだと思いますが、教室に居場所がなく、友だちのと

ころに行って話をするという場面があります。小学校での積み重ね

がなく、分からないということもあるのだと思います。 

中学校で生徒の支援をしている先生の話ですが、授業中に教室を出

ていったり、ゴミを片付けずにいる生徒に注意をすると、その生徒

は悪いことだと感じておらず、何が悪いのかと言われたことがある

ようで、先生方もどのような対応をしたら良いのか共有しているよ

うな状況です。 

他にも、我関せずといったケースは小学生によくありますが、ノー

トに落書きをしていたり、消しゴムのかすを集めて練り消しを作っ

たりという行動もその一つです。注意をし、教科担任等と話し合い

をしております。 

茂木教育長 ありがたいことに頭ごなしに子ども達を叱るというのは本当に少な

くなっています。よく観察し、見届けてくださる学校の対応があり
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がたいと思っております。不登校傾向の子供たちあるいは長期欠席

傾向の子供たちの話をしましたが、かなり改善が見られている子ど

もたちが多くなってきているのはありがたいと思います。中学校は

若干多いですが、３年生なりに進路を考えて、自分で何とかしよう

という方向も見えておりますし、この資料を見ていただくとわかり

ますが、３年２年１年と段々数が減ってきています。今後も、これ

を大事にしていきたいと思っております。既に 30 日を超えている

子ども達もおりますので、その子にあった個別な対応を丁寧にして

いただくことと、ご家庭を巻き込まないといけないこともあります。

課題だと思っておりますので、町の岡本心理士の力も借りながら、

丁寧に対応したいと思っております。 

続いて、議事に移ります。＜議案第 17 号 学校運営協議会委員の

委嘱＞について、事務局より説明をお願いします。 

萩原学校教育係長 ＜議案第 17 号 学校運営協議会委員の委嘱＞について、萩原学校

教育係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 今年から始まった国型コミュニティ・スクールの委員の方達となり

ます。それぞれ学校と十分相談を行った上の案となります。委員の

方によっては２校または３校を掛け持ちしていただく方もおります

が、学校側からぜひ関わっていただきたいという要望もあります。 

何かご質問、ご意見等ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 それでは議決いただくということで承認してもよろしいでしょう

か。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 ありがとうございます。任期２年ということで委員の方々にはお力

添えいただきたいと思います。 

当町でも初めての試みですので、８月３日の午後４時から県の生涯

学習課の担当の方にお越しいただき、どのようなことを協議会の委

員の方々が仕事としてあるのか、どのようなことが期待されている

のか、またどのように学校や地域と関わっていただくかという研修

会を開く予定でございます。 

萩原学校教育係長 ８月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、８月 26日（金）午後２時 00分からエコー

ルみよた大会議室で行います。 

また、９月定例教育委員会は、９月 30日（金）午後１時 30分から

エコールみよた大会議室で行います。 



4 

 

可能であれば総合教育会議を９月の定例教育委員会前にできればと

考えております。10月に延びる可能性もありますが、ご予定してい

ただければと思います。（後日調整の結果、総合教育会議は 10月に

開催予定） 

以上で７月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 50分） 

 


